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17. – 26. avgust 2010 
 

 
Toplo sonce nas je prijetno pozdravilo ob začetku poletja. Za dijaki in študenti so se za nekaj 
časa zaprla šolska vrata in pričele so se težko pričakovane počitnice. Ker pa nam poletno 
sonce vliva energijo in daje novega zagona, bomo tudi letos združili prijetno s koristnim in 
skupaj staknili glave ter razmigali možgančke, da ne bodo v jeseni preveč zaspani. Tudi letos 
bo zanimivo. Kje bomo, kaj bomo počeli in kako se bomo imeli lahko preberete v spodnjih 
vrsticah.  

KKKjjjeee   bbbooommmooo???   
Škale so naselje v Mestni občini Velenje. V Škale pri Velenju najlažje pridete (razen tistih, 
ki prihajate s Koroške), če z avtoceste Trojane – Celje (za tiste, ki prihajate iz ljubljanske 
smeri) oz. Maribor – Trojane (za tiste, ki prihajate iz mariborske smeri) pri izvozu ARJA VAS 
zavijete proti VELENJU. Po 15 km vožnje prispete v Velenje. V krožnem križišču pod 
skakalnico peljete naravnost proti ŠOŠTANJU. Po ca. 500m vožnje se boste pripeljali do 
naslednjega, semaforiziranega križišča. Tu zavijete desno! Po ca. 1 km vožnje (ves čas 
vozite naravnost) skozi Velenje (prečkali boste reko Pako, železniško progo) boste zapeljali v 
krožno križišče, v katerem morate zaviti levo. Po ca. 500m vožnje se boste pripeljali do 
naslednjega krožnega križišča v katerem morate zaviti desno, v smeri ŠKALE, GRAŠKA 
GORA. Peljali se boste mimo stadiona, Škalskega jezera in prispeli v naselje Škale. Od 
Velenja (zadnjega krožišča) pa do OŠ v Škalah vam bodo v pomoč tudi table (smerokazi) z 
napisom Raziskovalni tabor, ki bodo postavljene na pomembnejših točkah. Izkušnje iz 
preteklih let nam povedo, da večino udeležencev pripeljejo starši. Vse udeležence 
pričakujemo v ponedeljek, 17. avgusta 2010, med 16. in 17. uro. 

BBBooommmooo   ssspppaaallliii   iiinnn   jjjeeedddllliii???   
Tabor se torej prične v torek 17. avgusta 2010. Zbor udeležencev je med 16. in 17. uro pri 
osnovni šoli Škale, Škale 85, Velenje. Tabor bomo zaključili v četrtek 26. avgusta po otvoritvi 
razstave ob 11. uri dopoldan. Spali bomo v učilnicah osnovne šole v Škalah, s seboj v ta 
namen prinesite spalne vreče, kakšno odejo (bolj zmrzljivi) in po potrebi tudi vzglavnike (če 
jih potrebujete). Za prehrano bo poskrbela šolska kuhinja. Ustvarjali bomo na terenu, v 
prostorih šole in v okolici. V času tabora bosta organizirani tudi dve eno-dnevni ekskurziji po 
Sloveniji. 

KKKaaajjj   pppoootttrrreeebbbuuujjjeeemmm   nnnaaa   tttaaabbbooorrruuu???   
Na tabor si prinesite oblačila za deset dni (ne preveč in ne premalo). Med osebno opremo 
imejte nujno tudi primerno terensko obutev (planinski čevlji, treking čevlji), 
oblačila za hladnejše vreme (flis, bunda, dolge hlače, kapo, dežnik …), zaščito 
proti klopom, sončno kremo (UV faktor) ipd.  Koristno je imeti tudi kakšno beležko in 
pisala, morda baterijo…. »Fotografi« ne pozabite fotoaparata, koristil vam bo tako pri 
terenskem delu kot tudi za fotografije v našem dnevnem časopisu in za spletno stran. 
Glasbeniki nujno prinesite manjše instrumente (kitare, orglice, flavte, violine …). Ne pozabite 
na kakšno zgoščenko z dobro glasbo, kajti družabno življenje v prostih urah je pomemben 
del tabora. Urnik terenskega dela je od 9.00 - 13.00 in od 15.00 - 18.00. 

ŠŠŠeee   kkkaaajjj???   
Med taborom bo novinarska skupina pripravljala dnevni časopis in TV dnevnike, vse 
pomembnejše novice tabora bodo sproti predstavljene na internetnih straneh, lahko si 
ogledate naše strani izpred prejšnjih let http://www.erico.si/tabor2009/. Novice s tabora in iz 
dnevnega časopisa bodo lahko vaši starši in prijatelji prebirali vsakodnevno na spletnih 
straneh  www.erico.si/tabor2010. Če vas še karkoli zanima nas pokličite na številko 03/898-
1990 (Emil Šterbenk), 03/898-1994 (Klemen Kotnik), 03/898-1992 (Vita Zorko) od 8h 



do 15h ali pa pišite na e-naslov emil.sterbenk@erico.si, klemen.kotnik@erico.si oz. 
vita.zorko@erico.si.  

KKKdddaaajjj   bbbooo   kkkooonnneeeccc   llluuuššštttnnneeegggaaa???   
Raziskovalni tabor se bo zaključil v četrtek 26. avgusta dopoldan, z zaključno razstavo, ki bo 
postavljena v prostorih šole, kamor so vabljeni tudi VSI STARŠI mladih raziskovalcev, 
krajani, predstavniki sponzorjev in ostali. 

KKKooollliiikkkooo   mmmooorrraaammm   ppplllaaačččaaatttiii???   
Udeleženci tabora plačate prispevek za udeležbo 45€ na račun  ERICo Velenje - Inštitut za 
ekološke raziskave, Koroška 58, 3320 Velenje. Prispevek poravnate na transakcijski račun 
NLB Divizija Velenje 02426-0017777627, sklic 00-415 – s pripisom raziskovalni tabor. 
Kotizacijo je treba plačati najkasneje do 14. avgusta 2010. Plačilo pomeni tudi potrditev 
udeležbe na taboru. Po prejemu položnice vam bomo poslali račun, zato navedite na njej 
popoln naslov. In še nekaj - če odpovedujete udeležbo, nam to nujno in nemudoma 
sporočite, s tem boste omogočili čakajočim, ki niso bili izbrani, da se lahko udeležijo tabora. 

 

Prav prisrčen pozdrav ! 
Taborsko vodstvo: Emil, Klemen in Vita        

V Velenju, 07. 07. 2010 


